

# Шлапак Михайло

★ **ЗАВГОСП, 15 000 ГРН.**

🔄 21 жовтня 2021 📍 Місто: [Умань](#)

📍 Готовий до відряджень: [Новоархангельськ](#), [Тальне](#)



Вік: 48 років

Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, часткова зайнятість

Категорії: HR, управління персоналом, Логістика, доставка, склад, Керівництво

✓ Перебуваю в шлюбі    ✓ Є діти    ✓ Готовий до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

## Досвід роботи

### Завгосп-двірник

ТРК "ТІМ" (Оператор телекомунікаційних послуг), Умань

05.2019 – 05.2020 (1 рік)

#### Обов'язки:

Контроль роботи підсобних працівників.

Зберігання і видача інструменту.

Забезпечення роботи котельні.

Прибирання прилеглої території.

### Завгосп

Оксанинська ЗОШ (освіта), Оксанина

09.2017 – 09.2018 (1 рік)

#### Обов'язки:

Керування роботою прибиральників службових приміщень, сторожів, кочегарів.

Організовував проведення ремонту приміщень; здійснював закупку, зберігання, видачу та облік будівельних матеріалів; здійснювати контроль за якістю виконання ремонтних робіт.

Оформлював необхідні документи для одержання і збереження канцелярського приладдя, необхідних господарських матеріалів, устаткування й інвентарю, вугілля, забезпечував ними всі підрозділи, а також вів облік їхніх витрат і складав встановлену звітність.

Забезпечував виконання протипожежних заходів і утримування у справному стані пожежного інвентарю.

Здійснював закупівлю, збереження, видачу та списання продуктів харчування для шкільної їдальні.

Вів табельний облік робочого часу підпорядкованого мені персоналу.

При потребі виконував обов'язки водія автотранспортних засобів.

## Освіта

### Кіровоградське ПТУ №9 (Кропивницький)

Спеціальність: Майстер по ремонту та обслуговуванні теле-радіо апаратури.

середньо-спеціальна, 09.1993 – 05.1995 (1 рік 7 місяців)

### **Додаткова освіта**

- Державний професійно-технічний навчальний заклад Черкаський навчальний центр Міністерства аграрної політики і продовольства Укр (2021, 1 місяць)
- Курси з питань пожежної безпеки (2021, 2 дні)

### **Знання мов**

Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Середній  
Додатково: Здатний підтримувати розмову на будь яку тему.

### **Додаткова інформація**

Знання комп'ютера, програм: Word і Excel та Інтернетом (Internet Explorer, Opera, Mozilla Firefox).  
Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Маю посвідчення водія категорії А і В і власний легковий автомобіль. Маю посвідчення тракториста і стаж роботи 3 роки. Маю навички електрика, сантехніка, столяра, садівника, двірника, пасічника. Вмію користуватися електро і бензиновим інструментом. Маю власну столярну майстерню. Без шкідливих звичок. Швидко навчаюся. Вмію працювати в команді. Швидко налагоджую дружні стосунки. Маю гарне почуття гумору. Перебуваю у хорошій фізичній формі і не боюся фізичної праці. Старанність і порядність мої життєві принципи. Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: З радістю працювати на користь компанії і отримувати за це матеріальну винагороду.